

## Акция «Бессмертный полк».

Наш детский сад в этом году присоединился к Всероссийской акции «**Бессмертный полк**». Эта акция призванная, сохранить память о Великой Отечественной войне, о каждом, кто не жалея своей жизни боролся за освобождение Родины.

8 мая в нашем детском саду , прошло шествие « **Бессмертный полк**». Все сотрудники, родители и воспитанники, начиная с ясельной группы, приняли в нем активное участие. Воспитанники детского сада пронесли портреты своих дедов, прадедов – участников сражений Великой Отечественной войны. Сколько эмоций было получено как воспитанниками, так и их родителями. И мы помним, что без прошлого — нет будущего! Мы благодарны нашим солдатам-победителям за мирное небо над головой и за счастливое детство наших детей!

